


          

Mіністерство освіти і науки України 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника 

 

 

Інна Дмитрівна Глушак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вступ до програмування  мовою С++ 

 

Навчальний посібник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Івано-Франківськ 

2025 

  



 2 

 

УДК  004.43 

УДК  519.6 

 

 

 
Рекомендовано Вченою радою факультету математики та інформатики  

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника   

(протокол №6  від 4  червня  2024р.) 

 

 

Рецензенти: 

Никифорчин О.Р., доктор фізико-математичних наук, доцент, завідувач кафедри 

алгебри та геометрії (ПНУ ім.В.Стефаника) 
 

Іляш Ю.Ю, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри комп’ютерних 

наук та інформаційних систем  (ПНУ ім.В.Стефаника) 
 

 

 

 

 

Глушак І.Д.  Вступ до програмування мовою С++:  навчальний посібник / 

І.Д. Глушак. – Івано-Франківськ: Голіней О.В., 2025.  – 200 с. 
 

 

 

 

 

Посібник містить виклад основ програмування мовою С++ та  охоплює 
основні теми, які необхідно опанувати  для подальшого  вивчення об’єктно-
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ПЕРЕДМОВА 

 

 У посібнику системно викладено ключові мовні конструкції  C++ у контексті 
практичного застосування, приділяючи основну увагу принципам структурного 

програмування, водночас читач отримує початкове уявлення про об'єктно-

орієнтований підхід. Контент охоплює фундаментальні теми, що формують 
зміст вступного курсу програмування мовою C++, зокрема роботу з виразами й 

операторами, базові алгоритмічні конструкції, організацію циклів, обробку 

масивів, використання функцій і вказівників, динамічного розподілу пам’яті, а 
також елементи структурованих даних і вступ до концепції класів. Матеріал 

викладено послідовно, з численними прикладами і детальним тлумаченням 

програмного коду. Усі приклади легко адаптувати й протестувати самостійно, 

оскільки читач може аналізувати отримані результати й зіставляти їх з 
наведеними у тестових прикладах.  

Другий розділ посібника структуровано у форматі лабораторного практикуму, 

який спрямований на закріплення матеріалу, розглянутого у першому розділі, 
та розвиток практичних навичок програмування. Запропоновано  підбірку 

лабораторних робіт для самостійного виконання, метою яких є не лише  
формування стійких  навиків  програмування мовою С++, а й формування вмінь 
алгоритмізації та розробки програмних рішень для розв’язання прикладних 

математичних задач.  Завдання орієнтовані на практичне застосування знань, 

здобутих під час вивчення таких дисциплін, як «Дискретна математика», 

«Лінійна алгебра», «Аналітична геометрія», «Математичний аналіз».  До 

кожної лабораторної роботи додаються детальні покрокові вказівки та 
довідкові матеріали, які значно полегшують процес виконання завдань.  

Автор сподівається, що цей посібник стане корисним супроводом для студентів 

при їхньому першому знайомстві з мовою C++ і програмуванням загалом. 

 

 

  


